Der Burgermeister

Postanschrift: Stadtverwaitung 53754 Sankt Augustin

An die

Fraktionen und Fraktionslose
im Rat der Stadt Sankt Augustin

im Hause
(per GroupWise/E-Mail)

Stadt
San
augustin

Dienststelle

Dez. |,

Birgermeister- und Ratsbiro, Markt 1
Auskunfi erteilt: Zimmer:
Frau Bungarten 401

Teiefon (022 41) 243-0

Durchwahl: 393

Telefax (022 41) 243-430

BDurchwahl: 77393

E-Mail-Adresse: g.bungarten@sankt-augustin.de

Internet-Adresse: hitp///www.sanki-augustin.de

Besuchszeiten

lhr Schreiben vom Ihr Zeichen

Rauchmelderpflicht

Rathaus
montags:

8.30-12.00 u. 14.00 - 18.00 Uhr,

dienstags bis freitags:
8.30 Uhr- 12.00 Uhr

Bilrgerservice (Arztehaus)
montags bis freitags:
7.30 Uhr - 12,00 Uhr,
montags:
14.06 Uhr - 18.00 Uhr,

Mein Zeichen Datum
BRBE-BG.

Anfrage der CDU-Fraktion, Drucksachen-Nr.: 17/0031,

24.01.2017

Beratungsfolge

Gebaude- und Bewirtschaftungsaus- 24.01.2017

schuss

Sitzungstermin
offentlich

Behandlung

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit beantworte ich die 0.a. Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Hat die Stadt alle in stadtischem Eigentum wohnlich genutzten Immobilien mit ausrei-
chend Rauchwarnmeldern ausgestattet?

Antwort:

Seitens des Gebédudemanagements der Stadt Sankt Augustin wurden alle stadtischen
Immobilien, welche zur Wohnnutzung vorgesehen sind, mit Rauchwarnmeldern nach

DIN 14676 ausgestattet.

Frage 2:

Hat die Stadt bereits (berprift, ob die Vermieter der von der Stadt angemieteten Wohnungen
und Hauser ihrerseits ihrer Verpflichtung nachgekommen sind? Falls ja, mit welchem Ergeb-

nis? Falls nein, warum nicht?

Bankverbindungen:
Kreissparkasse Kéln 033 003652 (BLZ 370 502 99)

Raiffeisenbank Sankt Augustin eG 1 200 178 013 (BLZ 37C 697 07)
VR-Bank Rhein-Sieg eG 5 000 459 013 (BLZ 370 685 20)

Postbank Kéln 234 08-503 (BLZ 370 100 50)
Steyler Bank GmbH 11 049 (BLZ 386 215 00)

-2

Einheitlicher Euro-Zahlungsverkehrsraum (SEPA):

Offentliche Verkehrsmittel

IBAN DE41 3705 0299 0033 0016 52 Swift BIC: COKSDE33XXX  Haltestelle:

IBAN DE27 3706 $707 1200 1780 13 Swift BIC; GENODED1SAM  SANKT AUGUSTIN ZENTRUM
IBAN DE53 3706 9520 5000 4590 13 Swift BIC: GENODED1RST  Straenbahn: 68

IBAN DE39 3701 0050 0023 1085 03 Swift BIC: PBNKDEFF270 Busse: 508, 517, 529, 535
|BAN DE14 3862 1500 0000 0119 49 Swift BIC: GENODED1STB



Antwort:

Seitens der Stadt Sankt Augustin (Stabstelle Wohnraum und AsylbLG) lauft derzeit
die Prufung, ob alle betroffenen Wohnraume im Bereich der Anmietungen entspre-
chend der DIN 14676 mit Rauchwarnmeldern ausgestattet sind. Das Ergebnis liegt
zum jetzigen Zeitpunkt noch nicht abschlieRend vor.

Mit freundlichen GriiRen
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